



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№14 (50)

1 августа 2014 г.

www.nagornoe.info

Издается с 2012 года

Решения СНД
и постановления
главы поселения

3

О специальной
оценке условий
труда

8

Как перенести
жару летом?

8

ОБЩЕСТВО

Благоустройство поселения – забота общая

У такого привычного всем, давно набившего оскомину слова «благоустройство», есть особый смысл. Для чего нужно убирать от мусора улицы и дворы, ремонтировать дороги, сажать цветы и деревья? Конечно же, для блага всех. И пока это не поймёт, не прочувствует каждый житель, успеха не добиться.

Многое сделано, но многое ещё предстоит сделать. Проблемы есть — и они у всех на виду. Это и не до конца отлаженная система вывоза мусора, некоторые граждане настойчиво продолжают оставлять мусор на обочинах дорог и в лесу. Нескромные придомовые территории, сломанные заборы, покосившиеся сараи, неопрятные фасады домов — всё это не красит наше поселение. И всё же, положительные изменения в облике поселения происходят, возможно, не так часто, как бы нам хотелось, но не заметить их нельзя. Устанавливаются детские игровые площадки, новые изгороди, малые архитектурные формы, улучшается санитарное состояние улиц и придомовых территорий. Можно долго перечислять все действия или попытки властей и предприятия ЖКХ благоустроить территорию, однако в этом нет смысла до тех пор, пока люди не изменят своего отношения к окружающему миру.

Итак, мы снова возвращаемся к теме

благоустройства. На днях проехали по улицам поселения, чтобы ещё раз убедиться в том, любят ли свою малую родину его жители. Долго колесили в поисках новых доказательств того, что сами люди включились в работу по наведению порядка и красоты там, где живут. Проехались и увидели, что у нас в муниципальном образовании ведётся работа по созданию благоприятной окружающей среды, самое главное, что в созидательную работу включились и сами граждане, но не всегда и не везде. Значит, люди поняли, что благоустройство не приходит со стороны, без общественной инициативы, без желания людей невозможно сделать свою улицу, свой двор лучше.

Жители посёлка часто жалуются на местные власти, сетуя, что те не занимаются благоустройством. Насколько обоснованы такие претензии, каждый сам решает для себя. К большому сожалению, усилия нескольких человек из штата нашего поселения ничто по сравнению с армией тех, кто мог бы вне-



сти свой вклад в изменение среды обитания, чтобы наше поселение было чистым, ухоженным и уютным. А для начала мы

должны, прежде всего, научиться любить и уважать то место, где живём.

Ирина Валуева

В ПОСЕЛЕНИИ

Вручение ордена (посмертно)



Фото МАУ ГИЦ «Покров-медиа»

Мы уже рассказывали о том, что командир взвода первой роты 3 батальона мобильного отряда особого назначения центра специального назначения главного управления МВД по г. Москве Александр Князев погиб при исполнении служебного долга 12 декабря 2012 года в ходе спецоперации в Северо-Кавказском регионе по задержанию членов преступных вооружённых формирований.

И вот в среду, 30 июля, в д. Головино состоялось мероприятие по случаю вручения награды майору полиции МВД России Александру Князеву (посмертно).

У мемориальной доски, установленной на доме, где он жил, собрались друзья, сослуживцы, односельчане и родственники Александра Князева. Орден за заслуги перед Отечеством IV степени был передан его родителям Николаю Ивановичу и Раисе Николаевне Князевым. Перед собравшимися выступил начальник главного управления МВД России по г. Москве, генерал-лейтенант полиции Анатолий Иванович Якунин. Указ Президента о присвоении награды огласил полковник внутренней службы В. П. Гордун. Александр Князев является примером мужества и воинской доблести для граждан России. Его память собравшиеся почтили минутой молчания.

Елена Сергеева

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В связи с проведением планового профилактического ремонта, горячее водоснабжение котельной п. Сосновый бор будет прекращено в период с 04 августа по 18 августа 2014 года.

*МУП «Коммунальные системы
Петушинского района».*

